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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Якісні, висококалорійні, збагачені вітамінними 

добавками корми забезпечують високу продуктивність тваринництва (надій корів, 

приріст живої ваги у свинарництві, птахівництві та т.д.). Корми які відповідають 

таким зоотехнічним вимогам можна отримати виключно в спеціальних допоміжних 

цехах тваринницьких ферм – кормоцехах. Кормоцехи – це відокремленні 

приміщення зі складами фуражного зерна, коренебульб, мікродобавок і т.д.  

Для підвищення якості сировини тваринницької галузі необхідно 

вдосконалювати процес кормоприготування, що вплине на якість кормів та кінцевої 

продукції тваринництва у цілому 

Мета роботи. Обґрунтування кормів, правильність підготовки їх до 

згодування, обґрунтування кількісних та якісних показників кормів, удосконалення 

процесу плющення зерна. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження.  

Об’єкт дослідження. Розрахунок машин кормоцеху на відгодівлю свиней з 

вдосконаленням механізмів плющення зерна. 

Предмет дослідження. Технологічні, конструктивні, енергетичні розрахунки 

машин для кормоприготування, робочі креслення, базовий технологічний процес 

обробки деталі.  

Методи дослідження. Аналітичний, який базується на законах математичного 

аналізу, теоретичної механіки, опору матеріалів, деталей машин, теорії механізмів і 

машин, графічний, економіко-статистичний. 

Отримані результати:  

-  розглянуто зоотехнічні вимоги до приготування кормів; 

- проведено огляд машин для підготовки кормів; 

- розглянуто лінії обробки: фуражного зерна, коренебульб, стеблових кормів та 

їх змішування; 

- обрано технологію обробки кормосумішей та рекомендовані машини для їх 

приготування; 

- розраховано добові витрати кормів; 

- розраховано продуктивність лінії кормоцеху; 

- обґрунтовано необхідність вдосконалення процесу кормоприготування; 

- проведено технологічні, енергетичні розрахунки та розрахунки на міцність 

вдосконаленої машини; 

- розроблено моделі об’єкту проектування; 

- проведено аналіз даних за результатами проектування; 

- розроблено технологічний процес виготовлення деталі, для якої вибрано 

обладнання, оснащення, різальний та вимірювальний інструмент, розраховано 

режими різання; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання вимог техніки безпеки при роботі в кормоцеху, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології. 
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Практичне значення отриманих результатів. 

Запропоновано удосконалення процесу кормоприготування застосовуючи 

вдосконалену плющилку для зерна. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІІ Міжнародній 

науково-технічній конференції молодих вчених та студентів «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 27– 28 листопада 2019 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 8 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 144 арк. формату А4, графічна частина – 11 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У Вступі оглянуто агропромисловість та тваринництво, наведені проблеми та 

перспективи галузі.  

У першому розділі «АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ОБ’ЄКТУ 

ПРОЕКТУВАННЯ» проведено огляд технологічних схем приготування кормів у 

кормоцехах та зоотехнічні вимоги до них. Дані характеристики типовим машинам, 

які проводять обробку кормів.  

У другому розділі «ОБҐРУНТУВАННЯ ОСНОВНИХ ПАРАМЕТРІВ 

ОБ’ЄКТУ РОЗРОБКИ» проведено розрахунок кормів на добу та підібрано 

комплект обладнання для їх переробки, враховуючи їх продуктивність. Проведено 

типові технологічні, енергетичні розрахунки машин для подрібнення кормів, 

вальцевих та молоткових дробарок.  

У третьому розділі «ДОСЛІДЖЕННЯ ПАРАМЕТРІВ ОБ’ЄКТУ 

РОЗРОБКИ» обґрунтовано процес приготування кормів і відповідно вдосконалено 

технологічний процес. Проведено технологічні, енергетичні розрахунки 

вдосконаленої машини. 

У четвертому розділі «САПР СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ МАШИН» 

проведено дослідження енергозатрат дробарки від виду фуражного зерна та якості 

здрібнення. 

У п’ятому розділі «РОЗРОБКА ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ 

МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ ДЕТАЛІ» розроблено технологічний процес 

виготовлення деталі-важіля ПЗ-16.308. Викреслено приспосіблення, які 

використовуються при обробці даної деталі. 

У шостому розділі «ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ 

ЕФЕКТИВНОСТІ» визначено економічний ефект від нововведень у технологію 

приготування кормів. 

У сьомому розділі «ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА В 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ» проаналізовано загальні вимоги охорони праці, 

які слід використовувати при приготуванні кормів. 

У восьмому розділі «ЕКОЛОГІЯ» описано екологічні проблеми, які 

виникають в процесі відгодівлі тварин та засоби їхнього усунення. 

У загальних висновках описано прийняті в проекті технологічні та технічні 
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рішення, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні 

технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які 

можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх 

порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки наведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації згідно ГОСТ 3.1404-86. 

В графічній частині наведено складальні креслення плющилки зерна та 

технологічні схеми кормоцеху, деталювання окремих вузлів,  складальні креслення 

засобів технологічного оснащення та ін. 

 

ВИСНОВКИ 

У магістерській дипломній роботі проаналізовано сучасні технології 

виготовлення кормосумішей. Проведені розрахунки машин для помелу та 

подрібнення фуражного зерна, вдосконалено  технологічний  процес її 

виготовлення, а також  здійснено  підбір  основного  технологічного  обладнання, а 

саме, використання плющилки, яка дозволяє використовувати вологого зерно, 

непридатне для харчової промисловості. 

Запропоновано модернізований технологічний процес з конструктивними 

змінами машини ПЗ-3, який дозволяє використовувати зволожене зерно з 

зменшенням енергозатрат, для якого проведено аналітичні дослідження.  

Розроблено технологічний процес механічної обробки деталі, спроектовано 

технологічний процес її виготовлення, виконано вибір та запроектовано засоби 

технологічного оснащення.  

Проаналізовано стан охорони праці підприємства по утриманню свиней. В 

роботі запропоновано деякі аспекти, спрямовані покращенню охорони праці в цеху 

по виробництву кормосумішей, а саме: природного та штучного освітлення. 

Проведено аналіз охорони навколишнього середовища, безпеки життєдіяльності і 

цивільної оборони типового підприємства по виробництві кормосумішей і дано 

рекомендації по їх покращенню. 

Розроблені конструктивні рішення, відображені у графічній частині роботи. 
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АНОТАЦІЯ 

Мельничук А.В. Обґрунтування параметрів плющилки ПЗ-3 133 «Галузеве 

машинобудування». – Тернопільський національний технічний університет імені 

Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі обґрунтовано технологічні параметри машини по 

плющенню фуражного зерна. Досліджено вплив якості подрібнення фуражного 

зерна енергозатрати. 

Ключові слова: ПЛЮЩИЛКА, ФУРАЖНЕ ЗЕРНО, ЗДРІБНЕННЯ, 

ЕНЕРГОЗАТРАТИ. 

 

ANNOTATION 

Melnychuk A.V. Substantiation of crusher PZ-3 parameters. 133 «Industrial Machinery 

Engineering» – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2019. 

In the diploma work the technological parameters of the machine for flattening of 

feed grain are substantiated. Influence of quality of crushing of feed grain of energy 

consumption is investigated. 

Keywords: CRASHER, FEED GRAIN, CRUSHING, ENERGY CONSUMPTION. 


